
В отношении водителей автотранспортных средств, по вине которых пострадали семь пассажиров, возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей города Читы - водителей автотранспортных средств, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264 (нарушения лицом, управляющим транспортным средством, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что 18 апреля 2010 года в 08 часов 20 минут при перееезде перекрестка улиц Ленина и Богомягкова в городе Чите водитель маршрутного такси № 57, в нарушение п.6.13 Правил Дорожного Движения не уступил дорогу водителю автомашины «Тойота-Ипсун», который в свою очередь нарушил п.13.8 Правил (при включении разрешающего сигнала светофора водитель обязан уступить дорогу транспортным средствам, завершающим движение через перекресток), в результате чего произошло столкновение. Семь пассажиров маршрутного такси получили телесные повреждения, в том числе двум 30-летним и одной 60-летней женщинам причинен тяжкий вред здоровью.

В настоящее время назначены медицинские и автотехнические экспертизы, проводятся следственные действия.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Мая 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/763345>